Pour calculer une différence, on fait une soustraction. On utilise le signe moins. 
1. J’ai 12 perles bleues et 9 perles rouges. Ecris la différence entre le nombre de perles bleues et le nombre de perles rouges. 

	Perles bleues
	-
	Perles rouges
	=
	La différence.

	
	
	
	
	


La différence entre les perles bleues et les perles rouges est de ………………………. perles.

2. Le trait vert mesure 6 cm et le trait jaune mesure 9 cm. Ecris la différence entre le trait jaune et le trait vert. 

	Trait jaune
	-
	Trait vert
	=
	La différence.

	
	
	
	
	


La différence entre le trait jaune et le trait vert est de ………………………. cm.

3. Hortense a 13 euros. Marie a 9 euros. Ecris la différence entre l’argent dont dispose Hortense et l’argent dont dispose Marie. 
	Argent d’Hortense
	-
	Argent de Marie 
	=
	La différence.

	
	
	
	
	


La différence entre l’argent d’Hortense et de  Marie est de ………………………. euros.

Pour calculer une différence, on fait une soustraction. On utilise le signe moins. 

1. J’ai 18 fleurs rouges et 10 fleurs jaunes. Ecris la différence entre le nombre de fleurs rouges et le nombre de fleurs jaunes. 

	fleurs rouges
	-
	fleurs jaunes
	=
	La différence.

	
	
	
	
	


La différence entre les fleurs rouges et les fleurs jaunes est de ………………………. fleurs.

2. Le trait vert mesure 9 cm et le trait jaune mesure 12 cm. Ecris la différence entre le trait jaune et le trait vert. 

	Trait jaune
	-
	Trait vert
	=
	La différence.

	
	
	
	
	


La différence entre le trait jaune et le trait vert est de ………………………. cm.

3. Papa a 11 lapins. Josiane a 6 lapins. Ecris la différence entre le nombre de lapins de papa et le nombre de lapins de Josiane. 

	Nombre de lapins de papa
	-
	Nombre de lapins de Josiane 
	=
	La différence.

	
	
	
	
	


La différence entre papa et Josiane est de ………………………. lapins.
Pour calculer une différence, on fait une soustraction. On utilise le signe moins. 

1. J’ai 8 ans et ma sœur a 12 ans. Ecris la différence entre l’âge de ma sœur et le mien. 

	L’âge de ma sœur
	-
	Mon âge
	=
	La différence.

	
	
	
	
	


La différence entre l’âge de ma sœur et mon âge est de ………………………. ans.

2. Simon a 18 tracteurs et Luc en a 9.  Ecris la différence entre le nombre de tracteurs de Simon et le nombre de tracteurs de Luc. 

	Nombre de tracteurs de Simon
	-
	Nombre de tracteurs de Luc
	=
	La différence.

	
	
	
	
	


La différence entre Simon et Luc  est de ………………………. tracteurs.

3. Mamie a 12 cartes et Lucie en a 9. Ecris la différence entre le nombre de cartes de mamie et le nombre de cartes de Lucie. 

	Nombre de cartes de mamie
	-
	Nombre de cartes de Lucie 
	=
	La différence.

	
	
	
	
	


La différence entre mamie et Lucie est de ………………………. cartes.

Pour calculer une différence, on fait une soustraction. On utilise le signe moins. 
1. Les chèvres ont quatre pattes, les poules en ont deux. Ecris la différence entre le nombre de pattes des chèvres et le nombre de pattes des poules.

	Nombre de pattes des chèvres
	
	Nombre de pattes des poules
	
	La différence.

	
	
	
	
	


La différence entre les pattes des chèvres et les pattes des poules est de ………………………. pattes.

2. Rémi a 15 ans et sa petite sœur a 7 ans.  Ecris la différence d’âge entre Rémi et sa sœur.

	Age de Rémi
	
	Age de sa soeur
	
	La différence.

	
	
	
	
	


La différence d’âge entre Rémi et sa sœur est de …………. ans.

3. Le livre coûte 7 euros et le jouet coûte 12 euros. Quelle est la différence de prix entre le jouet et le livre ? 

	Prix du jouet
	
	Prix du livre
	
	La différence.

	
	
	
	
	


La différence de prix entre le jouet et le livre est de …………………….. euros.
Pour calculer une différence, on fait une soustraction. On utilise le signe moins. 
1. Les CE1 sont 15, les CE2 sont 8. Quelle est la différence entre les CE1 et les CE2 ?
	Nombre de CE1
	
	Nombre de CE2
	
	La différence.

	
	
	
	
	


La différence entre les CE1 et les CE2 est de ………………………. élèves.

2. Claudia a 18 ans et sa cousine Julie a 9 ans.  Ecris la différence d’âge entre Claudia et Julie.

	Age de Claudia
	
	Age de Julie
	
	La différence.

	
	
	
	
	


La différence d’âge entre Claudia et Julie  est de …………. ans.

3. Le disque coûte 6 euros et le livre coûte 12 euros. Quelle est la différence de prix entre le disque et le livre ? 

	Prix du livre
	
	Prix du disque
	
	La différence.

	
	
	
	
	


La différence de prix entre le livre et le disque est de …………………….. euros.

Pour calculer une différence, on fait une soustraction. On utilise le signe moins. 
1. Les Croisier sont 5 et les Dubois sont 4. Ecris la différence entre le nombre de Croisier et le nombre de Dubois.
	Nombre de Croisier
	
	Nombre de Dubois
	
	La différence.

	
	
	
	
	


La différence entre les Croisier et les Dubois est de ………………………. personnes.

2. J’ai acheté 17 pêches et 8 poires.  Ecris la différence entre le nombre de pêches et le nombre de poires.
	Nombre de pêches
	
	Nombre de poires
	
	La différence.

	
	
	
	
	


La différence entre les pêches et les poires est de  …………. fruits..

3. Il y a 6 chaises dans la salle et 9 chaises dans la cuisine. Quelle est la différence y a-t-il entre la salle et la cuisine ? 

	Nombre de chaises de la cuisine
	
	Nombre de chaise dans la salle
	
	La différence.

	
	
	
	
	


La différence du nombre de chaise entre la cuisine et la salle  est de …………………….. chaises.
Pour calculer une différence, on fait une soustraction. On utilise le signe moins. 
1. La poule rousse a fait 6 oeufs cette semaine. La poule noire a fait seulement 3 œufs. Ecris la différence du nombre d’œufs entre la poule rousse et la poule noire.
	Nombre d’œufs de la poule rousse
	
	Nombre d’œufs de la poule noire
	
	La différence.

	
	
	
	
	


La différence du nombre d’œufs entre la poule rousse et la poule noire est de ………………………. oeufs.

2. Papi a 10 paires de chaussettes. Tonton a 7 paires de chaussettes.  Ecris la différence du nombre de chaussettes entre papi et tonton.
	Nombre de paires de chaussettes de papi
	
	Nombre de paires de chaussettes de tonton
	
	La différence.

	
	
	
	
	


La différence du nombre de paires de chaussettes entre papi et tonton  est de …………. paires de chaussettes.

3. Lucie a 16 livres dans sa chambre. Alice a 9 livres. Quelle est la différence du nombre de livres entre Lucie et Alice? 

	Nombre de livres de Lucie
	
	Nombre de livres d’Alice
	
	La différence.

	
	
	
	
	


La différence du nombre de livres entre Lucie et Alice est de …………………….. livres.
Pour calculer une différence, on fait une soustraction. On utilise le signe moins. 
1. Dans le village de Roybon, il y a 17 bus. Dans le village de Chepy, il y a 8 bus. Ecris la différence du nombre de bus entre Roybon et Chepy.

	Nombre de bus à Roybon
	
	Nombre de bus à Chepy
	
	La différence.

	
	
	
	
	


La différence du nombre de bus entre Roybon et Chepy est de ………………………. bus.

2. Dans la boite, il y a 12 feutres. Il y a 7 feutres sur la table.  Ecris la différence du nombre de feutres entre la boite et la table.

	Nombre de feutres dans la boite
	
	Nombre de feutres sur la table
	
	La différence.

	
	
	
	
	


La différence du nombre de feutres entre la boite et la table est de …………. feutres.

3. Dans le parc, il y a 6 enfants. Dans la crèche, il y a 13 enfants. Quelle est la différence du nombre d’enfants entre le parc et la crèche.
	Nombre d’enfants dans la crèche
	
	Nombre d’enfants dans le parc
	
	La différence.

	
	
	
	
	


La différence du nombre d’enfants entre la crèche et le parc est de …………………….. enfants.
Pour calculer une différence, on fait une soustraction. On utilise le signe moins. 
1.  Dans le cartable, Marie a 7 cahiers. Elle a aussi 5 cahiers sur son bureau. Ecris la différence entre le nombre de cahiers dans le cartable et sur le bureau.

	Nombre de cahiers dans le cartable
	
	Nombre de cahiers sur le bureau
	
	La différence.

	
	
	
	
	


La différence du nombre de cahiers entre le cartable et le bureau  est de ………………………. cahiers.

2. Paul a 9 ans et sa petite sœur a 5 ans.  Ecris la différence d’âge entre Paul et sa sœur.

	Age de Paul
	
	Age de sa soeur
	
	La différence.

	
	
	
	
	


La différence d’âge entre Paul et sa sœur est de …………. ans.

3. Sylvie a 14 euros. Etienne à 6 euros. Quelle est la différence d’euros entre Sylvie et Etienne? 

	Argent de Sylvie
	
	Argent d’Etienne
	
	La différence.

	
	
	
	
	


La différence d’euros entre Sylvie et Etienne est de …………………….. euros.
Pour calculer une différence, on fait une soustraction. On utilise le signe moins. 
1. Gilles a 13 billes et Vladimir en a 10. Ecris la différence du nombre de billes entre Gilles et Vladimir.
	Nombre de billes de Gilles
	
	Nombre de billes de Vladimir
	
	La différence.

	
	
	
	
	


La différence du nombre de billes entre Gilles et Vladimir est de ………………………. billes.

2. La tourterelle a  6 petits dans son nid. La pie n’a que 2 bébés.  Ecris la différence du nombre de bébés entre la tourterelle et la pie.
	Nombre de bébés de la tourterelle
	
	Nombre de bébés de la pie
	
	La différence.

	
	
	
	
	


La différence du nombre de bébés entre la tourterelle et la pie est de …………. bébés.

3. Sur la table, il y a 4 tasses pour le café. Dans l’évier, il y a 6 tasses à café. Quelle est la différence du nombre de tasses entre l’évier et la table ? 

	Nombre de tasses dans l’évier
	
	Nombre de tasses sur la table
	
	La différence.

	
	
	
	
	


La différence du nombre de tasses entre l’évier et la table est de …………………….. tasses.
Pour calculer une différence, on fait une soustraction. On utilise le signe moins. 
1. Dans la pochette, il y a 5 DVD. Sur l’étagère, il y a 12 DVD. Ecris la différence du nombre de DVD entre la pochette et l’étagère.
	Nombre de DVD sur l’étagère
	
	Nombre de DVD dans la pochette
	
	La différence.

	
	
	
	
	


La différence du nombre de DVD entre l’étagère et la pochette est de ………………………. DVD.

2. Paul a mis 13 fraisiers dans son jardin. Mamie en a mis 7.  Ecris la différence du nombre de fraisiers entre Paul et Mamie.

	Nombre de fraisiers dans le jardin de Paul
	
	Nombre de fraisiers dans le jardin de mamie
	
	La différence.

	
	
	
	
	


La différence du nombre de fraisiers entre Paul et mamie est de …………. fraisiers.

3. Le jambon coûte 8 euros et le saucisson coûte 15 euros. Quelle est la différence de prix entre le jambon et le saucisson ? 

	Prix du jouet
	
	Prix du livre
	
	La différence.

	
	
	
	
	


La différence de prix entre le jambon et la saucisson est de …………………….. euros.
Pour calculer une différence, on fait une soustraction. On utilise le signe moins. 
1. Papa a fait 12 photos. Marie a fait 4 photos. Ecris la différence du nombre de photos faites par papa et par Marie.
	Nombre de photos par papa
	
	Nombre de photos par Marie
	
	La différence.

	
	
	
	
	


La différence du nombre de photos entre papa et Marie est de ………………………. photos.

2. Elise a 4 ans et son grand frère  a 9 ans.  Ecris la différence d’âge entre Elise et son grand frère.

	Age du frère d’Elise
	
	Age d’Elise
	
	La différence.

	
	
	
	
	


La différence d’âge entre Elise et son frère est de …………. ans.

3. Le jus d’orange coûte 5 euros et le jus de pomme  coûte 3euros. Quelle est la différence de prix entre le jus d’orange et le jus de pomme.
	Prix du jus d’orange
	
	Prix du jus de pomme
	
	La différence.

	
	
	
	
	


La différence de prix entre le jus d’orange et le jus de pomme est de ………….. euros.
